

今日复牌,马鞍山山鹰纸业被浙江吉安集团“借壳上市” 安徽或造就全国造纸行业龙头

星报讯(记者 任金如) 马鞍山山鹰纸业收购浙江吉安集团重组计划完成。6月15日,安徽山鹰纸业股份有限公司正式公告,公司将于6月17日开市起复牌,证监会已正式批准其重大资产重组事项。这也意味着吉安集团“借壳”山鹰纸业上市成功,收购整合完成后,吉安集团可望跻身全国造纸行业龙头行列。

山鹰纸业:变身“民企”

等待的日子常常是焦虑的,但这次或许值得期待。6月7日起,山鹰纸业股票正

式停牌,而短短十日之后,股票就复牌,宣布重大资产重组计划成功。福建泰盛实业有限公司将成为山鹰纸业第一大股东,并将获得上市公司控股权。

而交易前,山鹰集团持有山鹰纸业1.19亿股股份,占公司本次发行前总股本的7.50%,为公司的第一大股东,马鞍山市工业投资有限责任公司,持有山鹰纸业本次发行前总股本的5.52%,为第二大股东。

但本次交易完成后,若按发行股份数量的上限22.35亿股计算,泰盛实业将持有山鹰纸业13.01亿股股份,占本次发行

后总股本的34.05%,为第一大股东,因泰盛实业的实际控制人为吴明武、徐丽凡夫妇,故上述二人将成为山鹰纸业实际控制人。对山鹰纸业来说,此次重组则是找到了新靠山。

吉安集团:跻身全国前列

吉安集团“借壳”山鹰纸业,是典型的同业整合式“借壳”。吉安集团主营纸箱、纸盒、纸容器等,此前一直有上市打算。

去年末,停牌近四个月的山鹰纸业发布重组预案,以非公开发行股份的方式募

集资金向泰盛实业、吉顺投资、泰安投资、众诚投资、速丰投资及吴丽萍等25名自然人购买其拥有的吉安集团100%股权。同时,泰盛实业以2.6亿现金协议收购山鹰集团持有的山鹰纸业1.19亿股存量股份,占山鹰纸业总股本7.50%。本次发行股份购买资产方案与山鹰集团同泰盛实业间就山鹰纸业股份转让方案互为条件、同步实施。

收购整合完成后,吉安集团的造纸生产能力将从90万吨提升至225万吨,纸箱生产能力将从6亿平方米提升至10亿平方米,未来可望跻身全国造纸行业龙头行列。

上市皖企掀起省外“收购潮”

科大讯飞拟购广东启明科技;长信科技欲“拿下”赣州德普特

星报讯(实习生 李青鹰 记者 丁林) 进入六月,上市皖企的收购热潮初现端倪。这不,长信科技率先公布将向德普特光电发行股份购买其持有的赣州德普特100%股权和配套资金,另一家上市皖企科大讯飞近日也宣布以5008万元购广东启明科技100%股权。

科大讯飞欲收购启明科技股权

科大讯飞13日晚公告称,12日公司与广东启明科技发展有限公司的股东及授权代表签署意向协议,拟用自有资金5008万元购启明科技100%股权。

据公告披露,启明科技为一家广东公司,主要产品为招生考试软件系统与

服务、考试数据处理、标准化考场相关产品及系统。

科大讯飞认为,收购启明科技对扩大公司在教育行业影响力,加快考试业务推广速度,提升公司的行业地位和市场综合等综合实力将发挥积极的作用。

业内人士认为,科大讯飞未来有望借助启明科技与各地教育考试院的良好关系,进一步推广普及以“高考英语听说考试智能评测系统”为代表的智能语音技术,在广东省大规模应用。

长信科技拟“拿下”赣州德普特

而稍早之前,长信科技发布的公告显示,为了增强触摸屏竞争力和拓展下游产业链,公司拟向深圳市德普特光电

显示技术有限公司发行股份购买其持有的赣州德普特科技有限公司100%股权,预估值为4.01亿元。

公开资料显示,长信科技专业从事平板显示材料的研发、生产、销售和服务,主导产品包括液晶显示(LCD)用ITO导电膜玻璃、触摸屏用ITO导电膜玻璃、电容式触摸屏传感器等,是平板显示行业上游的关键基础材料;而赣州德普特主营业务为中大尺寸触控面板模组的研发、生产和销售,处于平板显示行业的中游。

业内专家认为,通过重组,长信科技可以利用其在触摸屏模组方面的经验和已经取得的优势,快速向下延伸公司产业链。

入院对冲基金不再“低调”

星报讯(记者 张华玮) 昨日下午,由省企业家联合会主办,安徽庆余投资管理有限公司承办的“金融创新,对冲基金企业家高峰论坛”在合肥举行。会上,记者得知,神秘的对冲基金“庆余财富”已于去年下半年低调入院,到目前已经做到了3个亿。

论坛上,省金融办副主任何昌顺认为,金融脱媒、融资非信贷化、金融混业经营、金融管制放松化、金融产品不断创新、金融市场国际化等,是我国以及世界各国金融业发展的大势所趋。并且,我国正在经历全民理财的时代潮。

对冲基金,也称避险基金或套利基金,对冲基金通过对冲的方式避免或降低风险。如今入院的对冲基金已能提供跨市场套利、跨期套利、跨品种套利、期现套利等金融投资及理财服务。

合肥房地产投资创新高 同比增长56.8%

星报讯(丁涛 刘晓明 记者 董艳芬) 进入5月,合肥楼市逐渐回暖。记者昨天从合肥市统计局获悉,上个月,该市房地产投资114.53亿元,创历史新高,同比增长56.8%,较上月加快47个百分点。截至今年前5月,合肥房地产总投资额度已达446.63亿元,增长9.8%,扭转了前4个月负增长的局面。

另外,据统计,5月份,合肥市的消费品零售总额125.46亿元,为今年以来单月最高,同比增长15%,略高于上月增幅。不过,限额以上餐饮收入仍下降7.7%。

芜湖建“云端”智能城市 一个电话,出租车开到家门口



逢上暴雨,不少城市就可能变成“海洋”。城市排涝让不少人揪心的同时,芜湖市却在近几年数十场强降雨侵袭下依旧顺畅,有什么秘诀?而就在去年年底,芜湖也正是由于独特的城市防汛排涝理念与有益经验而受邀亮相“中欧市长论坛”。智能化城市排涝系统,其实只是芜湖智慧城市建设的冰山一角。在这座城市,随处可见智慧让城市更精彩的经典案例。

“智慧”让生活更精彩

“以前交水电费还得排队,现在动动手指就能搞定。”芜湖市民李玉华告诉记者,只要用手机上网下载“美好安徽无线城市”、“智慧安徽”等应用软件,她坐在家中就能享受包括电费查询、车辆违章查询、电影票购买、医院预约挂号、食品安全信息、教育考试查询等200多项民生应用服务。

用手机能加油?这在芜湖不稀奇。在芜湖芜南路、延安路等11个中石化加油站,顾客只要拿出手机在POS机上轻轻一刷,再输入加油金额和支付密码,就能加油和开具发票。

智慧城市也让老百姓少了“打的难”的困扰。目前,芜湖市3500多辆出租车基本上全部安装了车载GPS系统,安徽移动芜湖分公司与芜湖市运管处共同建立了电话召租平台,乘客只要拨打召租热线,调度中心即可根据乘客所在位置,对其附近的空载出租车实现三方通话,司机将在第一时间赶往指定地点载客。

产业升级的“金钥匙”

说到智慧城市与老百姓的关系,可谓无处不在。而芜湖更是将智慧城市的打造与促进产业升级紧密结合起来,做起一篇大文章。

芜湖高新区,中国软件芜湖服务外包园引人注目。它规划总建筑面积近8万平方米,将围绕以城市云计算数据资源中心为代表的城市智能化基础设施,通过建立智慧城市IT运营服务平台,打造在皖江城市带首屈一指的高科技软件服务创新基地。

软件园的建设也带动了全市信息产业的升级。阿里巴巴、用友软件等知名企业相继落户芜湖。同时,信息化道路日益成为芜湖产业转型升级的“金钥匙”。省经信委也正式批复同意在江北产业集中区开展三网融合试点工作。今后,这里的手机可以看电视、上网,电视可以打电话、上网,电脑也可以打电话、看电视,三者之间相互交叉,形成你中有我、我中有你的格局。 记者 宛月琴

上周,合肥10种蔬菜跌价

星报讯(记者 董艳芬 俞宝强) 无为的长豆角、阜阳的茄子、舒城的瓠子、大圩的黄瓜西红柿……经常逛菜场的市民也许已经发现,在省城各大农贸市场,周边的地产菜大量进场,菜价也下来了。记者昨日从周谷堆农产品批发市场获悉,上周,包括四月青、韭菜在内的10种蔬菜价格出现下跌,其中,油菜菜的跌幅最大,达30.7%,批发价仅为1.30元/500g。

此外,记者从合肥市农委种植业局获悉,5月份,合肥市25种主要蔬菜周谷堆批发市场均价较上月同期下降28.8%。

“近期省内及周边蔬菜基地各种蔬菜大量上市,是菜价整体下跌的主要原因。”周谷堆信息员告诉记者,目前,周谷堆大“菜篮子”每天交易的蔬菜中有35%以上的都是地产菜,对拉低整体菜价起到了积极的作用。“如不遇高温炎热天气,菜价仍有一定的下跌空间。”该工作人员称。